



# 一颗红心冲冠军

## 妖星绝杀10人利物浦3比2胜曼城

北京时间4月13日,2013/14赛季英格兰足球超级联赛第34轮一场焦点战在安菲尔德球场展开争夺,利物浦主场3比2险胜曼城。斯特林和斯科特尔先后进球,席尔瓦和格伦·约翰逊的乌龙扳平比分,库蒂尼奥绝杀建功。利物浦取得10连胜继续领跑,并且掌握了夺冠主动权。

开赛仅6分钟,苏亚雷斯经过一系列身体对抗之后,完成犀利一传;斯特林用一个动作同时晃倒孔帕尼和乔·哈特之后,完成先声夺人。

接下来1分钟之内的两个角球,把曼城逼上险境:主罚前一个角球的是库蒂尼奥,杰拉德头球猛砸让乔·哈特完成高难度扑救;曼城惊魂未定,杰拉德随即主罚后一个角球,成就了斯科特尔的头槌破门。

### 真队魂! 杰拉德献助攻仰天流泪 团抱演讲激励队友

25年前的希斯堡惨案中,杰拉德当时年仅10岁的表哥吉尔胡利不幸成为96名遇难者中年龄最小的一位。25年后,在利物浦与曼城的焦点战中,杰拉德不仅为所有死难者默哀,同时他也用助攻的方式告慰了逝世的表哥。此外,赛后悲喜交加纵情落泪的杰队却依旧不忘激励队友冲击冠军荣誉。

在利物浦与曼城的争冠天王山之战前,两队携手为25年前发生的希斯堡惨案进行了庄重的默哀仪式。而在其中感情最为复杂的莫过于利物浦队长杰拉德。一方面,作为球队队长他肩负着带领球队击败蓝月冲击冠军的重任;另一方面,作为惨案中逝世的吉尔胡利的表弟,他自然悲痛万分。

虽然百感交集,但进入比赛后的杰队很好的保持了自己的专注度。在队友斯特林率先打破僵局之后,作为球队3月最佳球员的杰队延

带着2比0进入下半场,主场战绩飘红的利物浦,似乎已经妥妥哨下一贯不善客场硬仗的曼城。而且,不能忽略的是,一贯有着大心脏的亚·图雷已经受伤下场。

可这一次,曼城真没让人小瞧。挑大梁的是席尔瓦:他在第57分钟铲射破门;第62分钟的传中,又制造了格伦·约翰逊的乌龙;第75分钟,曼城高速反击,又是席尔瓦完成最后1射,皮球滑门而出,

曼城只差一点就反超比分。

眼看曼城的进攻打得风生水起,坑爹后防再次坏了好局:埋炸弹的不是德米凯利斯,而是一贯最稳的孔帕尼,他在禁区内解围踢跐,送上助攻大礼。

为利物浦把握战机的是库蒂尼奥,记住他在第78分钟的进球,这个穿10号的“90后”,也许就在那一瞬间解读了乱世英超的冠军密码。

过去时,重要的是接下来与诺维奇的比赛。在完成最后四场比赛前,我们依旧一无所有。”拥有如此一位尽职尽责的队长,利物浦能够走到今天也就不足为怪了。(本报综合)



# 我的财富 我的梦

## ——聚焦财富新领地中原·财富大厦

座落在市中区文化中路53号的原银储百汇大厦,在枣庄居民的记忆中,他占据着枣庄居民区最密集的龙头地段,曾是枣庄百货商场行业的响当当(顶尖)品牌,在枣庄大型商场中占有重要的一席之地。随着时光流转,岁月变迁,在市场经济的大潮中她有起有落,几经沉浮,商海虽无情地冲刷过她往日的辉煌,如今她已化茧成蝶旧貌换了新颜,实现了华丽转身,美好依然,成为中原集团天利工贸有限公司投资亿元倾力打造的商业航母——枣庄中原财富大厦。这里,将汇集购物、餐饮、休闲、娱乐、甲级写字楼为一体,成为国际、国内知名品牌、知名机构的汇聚地;这里,将成为惠及枣庄市民的大型城市休闲文化中心和购物娱乐新天地;这里,将再次迸发新的生机活力,迎来的不仅仅是商机,还有一直久久未圆的家庭财富梦。

### 稀缺的不只是地段

纵观枣庄大型商场,无论火爆或者平淡,总有一些可以经久不衰,脱颖而出,日渐成为市民心目中的“宠儿”;也不乏昙花一现,像东逝的流水,在行业中淡出,消失在大众的视野中。究其原因,地段及业态的选择无疑是关键之中的关键和首选。中原·财富大厦地处市中区核心区和繁华商业中心,傲居文化中路,扼守枣庄市市中区商业龙头位置,道路四通八达,宽阔通畅,交通便利,快速公交BRT门前穿过、

7路、8路、15路、46路等公交车线路来往穿梭,快速便捷的公交线路和优良的乘车环境提供了更为方便的出行条件。这里人流密集,商业繁华,地段极佳,使处于城市一线繁华和商业核心地位的中原·财富大厦的优势显而易见。除了得天独厚的地段优势之外,中原·财富大厦之所以受到市场如此的追捧,完善的配套和独特的区域文化环境也是吸引市民广泛关注和商家抢先入驻的最重要因素之一。环顾周边,名校、医院、银行、居民区汇聚,商业腹地辐射范围广,投资经商升值潜力巨大。从中原·财富大厦放眼望去,西边一路之隔的是充满着现代艺术气息、被誉为艺术新苗成长摇篮的枣庄市青少年宫;周边环绕文化路小学、光明路小学、十五中、三中等名校;文化宫、群众艺术馆等公共文化场所比邻而居;市立医院、妇幼保健院等医疗保健服务场所隔路相望;500米内工行、建行、枣庄银行等商业银行遍布;从中原·财富大厦出发,5分钟即可到达枣庄最大的休闲健身中心——光明广场,尽享生活的便捷,彰显其独特的文化特色和个性魅力,提档升级后的财富大厦,超大升值潜力尽显,提升了品味档次,提供了看得见的升值潜力。一些眼光长远、善于发现商机的精明投资者,早已看好了财富大厦的未来,正在改建中的中原·财富大厦尚未完工,便受到知名商家的青睐和追捧,地上的一至四层便已被本土大型连锁企业

杨宁集团占得了先机,一个高档次现代化大型购物娱乐广场年内将在这里隆重面市。五至六层高端培训、金融、贸易办公,实力派商家已满座于大厦。大厦的财富热线每日应接不暇,由此不难看出商家的发展眼光和财富大厦的超高人气,不难理解其为何能从行业中脱颖而出,成为行业新贵乃至市中区的商业、商务新标杆。

### 引领的不只是时尚

回馈社会,创造经典。这是中原集团在改建原银储大厦时的定位和追求的目标。这些年中原集团之所以一路高歌猛进,从当年的房地产开发和建设起步,逐步成长为一家涵盖酒店连锁、门窗制造、物业管理、光伏科技、商贸物流、民办教育等众多产业颇具影响力的集团公司,正是得益于其引领时尚的创新、高起点的品牌战略、稳中求进的发展模式以及追求经典的经营理念。在枣庄首开先河第一家引进新加坡式架空层,内设专属游泳池、网球场、健身房、超大高标准绿化面积、智能化安保管理的住宅小区,正是中原集团开发建设的中原·东湖阳光小区,这在当时不仅成为时尚,更是备受购房者的青睐,开启了我市高端住宅建设的一个新阶段,至今仍是枣庄高档住宅小区的标杆。

即将启用的中原·财富大厦同样传承了中原集团一贯超前发展的商务设计理念,显示出其先人一步、别具一格的特

色亮点。这从财富大厦的规划布局上可见一斑。地下一层为地下车库,地上一至四层为休闲购物广场。一层业态以金银珠宝,汇集国际知名品牌的珠宝与时尚精品。

二层为大型超市,轻松购物,满足一站式需求。三层主营家居、家纺、床上用品以及国内外名牌服装,引领时尚潮流。四层汇聚特色餐饮,咖啡馆,一品舌尖上的高调,3D电影院, KTV、酒吧、健身俱乐部、电玩城,引领枣庄时尚娱乐风向。现代化的扶梯、电梯上下贯通,形成上下立体交通。五至十六层为市中区唯一甲级标准写字楼,汇聚知名文化技术培训、高端商务办公,功能齐全的业态布局注定会成为吸引广大市民关注和众多商家进驻的又一“法宝”。

### 感受的不只是奢华

中原·财富大厦以国际顶级硬件配套,诠释时尚商务理念。精装尊贵的甲级写字楼大堂,庄重大气的色彩,完美呈现现代商务格调,精工打磨,塑造尊贵卓绝的市中商务新形象。精选国际知名品牌高速电梯,提供快捷、安全的商务出行。舒适智能空间,分秒必争成就财富梦想。赋予室内最宽的采光面,办公时刻尽享温馨阳光。中央空调、光纤入户、无线宽带、智能安保、消防联动,高效办公,立显商务便捷,是一个集购物、休闲、商务办公等多业态组合的商业综合体,无论是日常生活所需,还是逛街购物,或者是娱乐休

闲,都能一一满足当下购物休闲一体化的大众需求,无疑彰显未来发展的无限商机。

### 心动的不只是价格

中原·财富大厦20~600平方米产权面积,可根据您的需要自由分割对外发售。中原集团为全市人民又一次创造了家庭致富的新机遇,投入少、风险小、回报高、见效快,迅速致富,是很多人的梦想。中原·财富大厦超前的家庭致富理念,超高的性价比,正在为有志实现致富梦的人搭建起一个不可替代和不可复制的稀缺性平台,期待着您的加入。这里有规范的专业运营公司,帮助您经营理财,伴随着您的财富俱增。这里选用高效商业团队全程对财富大厦进行统一规划、统一招商、统一管理、统一运营,足以保证投资者稳步提升的财富无后顾之忧。

据财富大厦负责人介绍,财富大厦目前招商、招租、入驻已满,年内全面投入使用,只需您投入几万元即可拥有城市中心豪华地段的商业或甲级商业写字楼产权。10年返租,10年后一次性回购,这一返租、回购模式创造了2014家庭投资新神话,保障了投资者投资的零风险。相信经过中原集团的精心打造,不久的将来,这里将是一处集购物、办公和休闲、娱乐为一体的繁华新天地,是投资者的致富摇篮。

投入几万元,收租做老板,用行动让致富的梦想成为现实吧!(刘冬)